

# 洛阳·城事

后续报道

## 王城公园、龙门海洋馆对43名脑瘫儿童免费开放

# “一天童年”，离43个孩子更近了

□记者 王妍

昨日，本报A11版以《渴望您的参与，给脑瘫孩子“一天童年”》为题，向全社会发起了帮助在市第三人民医院(原铁路医院)参与我市贫困残疾儿童抢救性康复工程的脑瘫孩子出行的公益计划。让人欣慰的是，文章一经刊出，立刻得到了来自各界的反馈与支持。“一天童年”，离43个孩子更近了。

### 1 王城公园对这些脑瘫儿童免费开放

“熙熙，过几天伯伯带你去动物园。”

“啊？是电视里的动物园吗？有大老虎和小猴子的？”

“不是电视里的，不过也有老虎和猴子。”

……

昨天上午，在市第三人民医院医学康复科，科室副主任章志梁向5岁的脑瘫儿童熙熙透露了不久之后的出行计划。得知要去动物园，熙熙有些惊讶地看着陪自己进行康复训练的爷爷，从爷爷的笑容里，他似乎确定了“伯伯”的话是真的，开心得笑了起来……

昨日刚上班，章志梁就接

到了来自王城公园管理处的电话。该园的工作人员表示，目前王城公园正在举办金秋菊展，公园(包括动物园)愿对第三人民医院所有脑瘫儿童和家属免费开放。

《洛阳晚报》记者联系到王城公园管理处的负责人邢建飞，邢建飞说，王城公园是公益性单位，对类似公益性活动都会给予大力支持。每年牡丹文化节和金秋菊展，公园都会主动邀请贫困山区儿童、孤寡老人和残障人士到公园游览，并为他们提供免费服务。“能帮助脑瘫的孩子们实现心愿，我们也很乐意。”邢建飞说。

### 2 龙门海洋馆不仅对孩子们免费开放，还将安排互动节目

昨日上午10点，家住纱厂北路26号院的高淑玲女士致电本报记者，称自己有七八张龙门海洋馆的门票，原本计划周末和儿孙一起去玩儿，在晚报上看到了脑瘫孩子们的小心愿，决定把门票转赠给脑瘫儿童。

《洛阳晚报》记者正欲把这个消息转达给医院，紧接着就接到了龙门海洋馆工作

人员的电话。工作人员称，海洋馆愿免费对全部患儿和家长开放，届时孩子们除了可以参观“海底隧道”等各展区，海洋馆还将为他们安排人偶表演、小丑表演等互动节目。

龙门海洋馆的营销经理刘卫东说，天气逐渐转凉，户外活动受限，龙门海洋馆全年恒温的室内环境对体弱的

脑瘫儿童更为适宜。海洋馆曾多次义务接待过市儿童福利院的残障儿童，美丽的海底世界和美人鱼表演、海狮表演等都很受孩子欢迎。

此外，市民乔伦锋、冯志钦、雷先生，网友“强哥908”，洛阳市助学济困联合会洛龙分会和洛阳市雷锋精神研究会等公益组织也致电本报，愿为孩子们出行提供支持。

### 3 几个“大宝贝”想上一天幼儿园

6岁的彤彤是今年参与康复工程中年龄较大的孩子，彤彤的妈妈谢女士说，彤彤从4岁开始，就一直想像别的孩子一样上幼儿园。

可是，脑瘫导致彤彤的脊柱、四肢总是软绵绵的，幼儿园出于安全考虑，不敢接收她。有时候，谢女士会带着女儿在幼儿园外看看，隔着栏杆，女儿就很兴奋。

“要是能让她上一天幼儿园，她肯定特别开心。”谢女士说出彤彤的愿望时，彤彤害羞地把脸藏在妈妈身后。

像彤彤一样，医院里几个年龄较大的孩子都知道幼儿园，但他们没机会去，或是去一两天就会被送回家里。章志梁说，幼儿园是儿童接触社会、融入社会的第一步，让孩子们有这个阶段的体会非

常重要。如果有幼儿园的负责人愿意提供支持，他希望能组织孩子们上一天幼儿园。

给脑瘫儿童一个出行机会，让他们拥有“一天童年”。如果您是公园、电影院、幼儿园等单位的负责人，或是能提供大巴等出行支持，请致电本报记者(18638358895)，期待您的参与!(本文儿童均为化名)



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万